

樱花绽放 等你来赏

2016 信阳南湾湖第三届樱花节开幕



游人正在赏花拍照

信阳消息(首席记者 韩蕾)春风醉茶都,樱漫南湾湖。3月26日上午10时,在南湾湖景区,游人如织,热闹非凡,2016信阳南湾湖第三届樱花节盛大开幕。

本届樱花节以“樱为原生态 爱上南湾湖”为主题,为期一个月,时间从3月26日开始持续到4月26日结束。这期间除了能欣赏到美丽的樱花外,还有书画、旗袍走秀、相亲、茶

岛寻宝抽奖系列活动。“我是第二次来参加樱花节,去年第二届的时候我就来了。”正带着自己三岁半的女儿在欣赏樱花的市民王女士高兴地对记者说,“去年我来的时候人就很多,原本以为今天天气不好,人不会多,谁知道大家都没受天气影响,纷纷来到茶岛欣赏樱花,看来咱们南湾湖的樱花节很受欢迎。”

前来观赏樱花的游客或三三两两聚在樱花树下拍照,或认真地研究樱花的品种,或专注地欣赏着在樱花中进行的旗袍秀……欢声笑语,好不热闹。

在人群中,几个拿着手机玩游戏的市民引起了记者的注意,走进一看,发现他们玩的是关于南湾湖的手游——南湾捕鱼。“听说玩游戏的优胜者有机会免费游玩南湾湖,反正也没事,看看自己有没有那么幸运。”正在玩游戏的市民小何说道。

记者从南湾湖风景旅游发展公司了解到,此次樱花节,南湾湖风景区还结合新兴移动互联网玩法,将旅客线上玩游戏和线下旅游体验真正结合在一起,只要玩手机游戏,就有可能获得免费游玩南湾湖的机会,不仅完美诠释了互联网O2O的营销手段,而且在旅游营销的创新上进行了一次大胆有益的尝试,受到了诸多旅游业内人士的肯定。

“南湾湖樱花节抓住了旅游的核心本质,真正把‘玩’当成旅游营销的有利抓手。”省旅游文化研究会秘书长冯雪兰肯定地说道,“信阳南湾湖樱花节的移动互联网旅游营销创新,为中原乃至全国的景区在如何避免低价竞争、怎么适应和利用移动互联网旅游营销作出了示范,走出了一条新路。”

志愿者在行动



3月26日上午,浉河区志愿服务联合会与信阳大别山志愿者协会共同走进浉河区五星办事处,在该办事处河南路社区开展了一场大型便民志愿服务活动。

首席记者 韩蕾 摄



近日,报晓新村社区联合浉河区林业局志愿者在报晓新村小区门口举办森林防火宣传活动,向辖区居民发放宣传资料400余份,既提高了社区居民的防火意识,也为清明期间的野外用火安全提供了保障。

见习记者 郭晓雨 摄



昨日,我市天气晴朗,阳光明媚,整个百花园热闹非凡。在人群中,信阳市青青志愿者协会志愿者的身影随处可见,他们在帮助百花园区域管理处的工作人员管理游园秩序,打扫环境卫生,劝导和制止不文明行为,提醒市民文明赏花,爱护环境,文明游园。

见习记者 郭晓雨 摄

信阳市市区清明祭祀活动公告

清明节是缅怀先人、追思先烈、纪念先贤、寄托哀思的传统节日。为弘扬优秀殡葬文化、树立文明祭扫新风,确保群众祭扫活动平安、和谐、文明、有序,现公告如下:

一、倡导文明祭扫。弘扬庄重、简朴传统,倡导推行文明节俭治丧,反对铺张浪费、奢侈挥霍。抵制庸俗、愚昧的祭扫陋习和封建迷信活动,倡导低碳祭扫、生态安葬。严禁在市区沿街

搭建治丧灵棚、焚烧纸钱,树立移风易俗新风尚。

二、鼓励绿色出行。提倡祭扫人员乘坐公交车、电动车、自行车出行,以减轻交通压力。倡导错峰祭扫,尽量避开祭扫的人流高峰期。祭扫车辆服从交警现场指挥,并按指定位置停放。

三、确保安全燃放。禁止在陵园、墓区、林区内焚烧冥币纸钱和燃放烟花爆竹。已携带烟花爆竹的祭扫群众要避开人群和

草木易燃区域或前往指定地点销毁。凡违反规定造成损失的由当事人承担责任,后果严重的公安机关将依法追究刑事责任。

市区合法经营性公墓为:贤山公墓、红山公墓、金山陵园、黑马石公墓。欢迎社会各界对我市辖区内殡仪馆和公墓服务情况进行监督,举报电话:13937669459。

特此公告

信阳市殡葬管理所
2016年3月19日

